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Čl. I  VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

 

Názov právnickej osoby a jej sídlo alebo meno a priezvisko fyzickej osoby 

M-Enterprises s.r.o. 

Šachorová 10628/13 

83107 Bratislava 

Údaje o konsolidovanom celku 

Spoločnosť nepatrí do žiadneho konsolidovaného celku, t.j. nezahŕňa sa do žiadnej konsolidovanej 

účtovnej závierky. 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov: 1 

 

Čl. II INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 
(1) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
V bežnom účtovnom období Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých 
účtovných období.  

  
(2) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov  

 

 Dlhodobý nehmotný majetok, dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý finančný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

Odpisy dlhodobého majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého 
majetku do používania.  

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 2 400 EUR a nižšia, nie je zaradený 
do dlhodobého majetku, ale je pri uvedení do používania jednorazovo zaúčtovaný na účet 518 – 
Ostatné služby. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1 700 EUR a nižšia, 
nie je zaradený do dlhodobého majetku, ale je pri uvedení do používania jednorazovo zaúčtovaný na 
účet 501 – Spotreba materiálu. 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 

Spoločnosť neúčtovala v bežnom roku o dlhodobom majetku. 

 

 Zásoby 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 
vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, 
provízie, skonto a pod.). Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z 
obstarávacích cien. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané 
náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  Zníženie hodnoty 
zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 

Spoločnosť netvorila v bežnom roku zásoby vlastnou činnosťou, ani neúčtovala o nakupovaných 
zásobách. 
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 Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním. Ocenenie pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými 
položkami.  

Pohľadávky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby ich splatnosti 
ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia 
ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou 
hodnotou pohľadávky. 

 

 Krátkodobý finančný majetok  

Krátkodobý finančný majetok spoločnosti tvoria peňažné prostriedky v hotovosti a peniaze na 
bankových účtoch. Tento krátkodobý finančný majetok sa oceňuje menovitou hodnotou.  

 

 Záväzky 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej 
doby ich splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

 Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík 
alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

Rezervy sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa ich zostatkovej doby ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobého záväzku, ktorého zostatková doba nie je 
dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazuje v súvahe ako 
krátkodobý záväzok. 

 

 Derivátové operácie 

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmena reálnej hodnoty zabezpečovacích derivátov sa účtuje 
bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania. Zmena reálnej hodnoty derivátov 
určených na obchodovanie na burze alebo verejnom trhu sa účtuje s s vplyvom na výsledok 
hospodárenia. 

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt 
majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo 
do vlastného imania. 

Spoločnosť neobchodovala v bežnom roku s derivátmi. 

 

 Poskytnuté dotácie 

Dotácie na hospodársku činnosť  sa  vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát 
sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov 
na príslušný účel. Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného 
majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v 
časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku. 

Spoločnosť neprijala v bežnom roku žiadne dotácie. 
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Čl. III  INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 

(1) Informácia o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 

Spoločnosť neúčtovala o položkách nákladov a výnosov, ktoré mali výnimočný rozsah alebo výskyt. 

 
(2) Informácie o záväzkoch  

Spoločnosť nemá záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov. 

Spoločnosť nemá záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia. 

 

(3) Informácie o vlastných akciách 

Spoločnosť neeviduje vlastné akcie. 

 
(4) Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 

Spoločnosť neposkytla členom orgánov záruky, zabezpečenia, pôžičky, plnenia na súkromné účely. 

 
(5) Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky 

 

Spoločnosť neeviduje finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe. 

Spoločnosť neeviduje podmienené záväzky. 

Spoločnosť neposkytla účasť na dôchodkových programoch pre zamestnancov. 

Spoločnosti nie je udelené výlučné alebo osobitné právo, ktorým by jej bolo udelené právo poskytovať 
služby vo verejnom záujme, pričom by prijímala náhradu za túto činnosť v akejkoľvek forme. 

  


